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プライベートレッスン（規約）
*オンライン茶道プライベートレッスン
１．レッスンをキャンセルする場合

　レッスンのキャンセルは、遅くともレッスン時間の24時間前までにお願いします。レッスンが月曜日の場合は前の週の金曜日の日本時間午後6時までに連絡してください。
　＊　土曜日、日曜日、祝日にキャンセルをしても、当日キャンセル扱いとなり、授業の振替・返金は行いません。
　＊　もし何らかの都合により、レッスンを続けることができなくなった場合は、別途１回分の授業料がキャンセル手数料でかかり、残金を返金致します。ただし、海外送金手数料が引かれます。また、入学金の返金はできません。

２．当日キャンセルについて 
　１の内容に補足しますが、もし当日キャンセルの場合は、振替や返金は出来かねますのでご了承ください。
３．レッスンの振替について

　上記の規定通りにレッスンをキャンセルした場合は、振替を行うことができます。振替の日は先生と相談して決めてください。但し、振替は1レッスンにつき1回しかできません。

＊上記の規定に沿わないキャンセルの場合、振替・返金は一切行いません。
４．キャンセル方法　

　24時間前までに、学校にメールで連絡をしてください。

　メールアドレス：info_culture@kilc.co.jp

５．学校都合でのレッスンキャンセル、遅延について 
学校側の都合（インターネット環境が悪い等）でレッスンが提供できない場合は無条件でそのレッスンの振替致しますが、返金は出来かねますのでご了承ください。　
６．レッスン料

　レッスン料の支払いは、必ずレッスン開始前までにお願いします。
７．使用教材（handout）について
  すべての教材は茶道講師に帰属します。教材は自分自身の練習のためにだけ使用し、教材を複製したり、他の人との共有はしないでください。
以上の内容を承諾いたします
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